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RAMAKRISHNA VIVEKANANDA MISSION SISHU VIDYABHAWAN 

MODEL QUESTION 2020 

CLASS – LKG 

SUBJECT – ENGLISH 

           F.M : 100 

1. Write two words with the following letters :     [2 × 5 = 10] 

 

D  _________________________ _________________________ 

F  _________________________ _________________________ 

G  _________________________ _________________________ 

L  _________________________ _________________________ 

P  _________________________ _________________________ 

2. Arrange the letters :         [2 × 8 = 16] 

 

EEDR ___________________________ 

AGELE ___________________________ 

OOKB ___________________________ 

XAE ___________________________ 

AREH ___________________________ 

IONL ___________________________ 
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OLTUS ___________________________ 

WLO ___________________________ 

3. Match the following :        [1 × 4 = 4] 

 

The sky is    Red 

The rose is    Blue 

The hair is    White 

The shirt is   Black 

4. Write in Bengali :         [2 × 5 = 10] 

 

Clever hare ____________________________________________ 

Blind boy  ____________________________________________ 

Hot tea  ____________________________________________ 

Sharp knife ____________________________________________ 

Thick snow ____________________________________________ 

5. Fill in the blanks with “ has / have ” :      [1 × 8 = 8] 

 

a. We ____________________ pens. 

b. She ____________________ a doll. 

c. Ram ____________________ a bicycle. 
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d. They _____________________ a car. 

e. I ______________________ a brother. 

f. A cow _______________________ two horns. 

g. Birds _____________________ feathers. 

h. You _____________________ a watch. 

6. Write the opposite word :        [2 × 4 = 8] 

 

Happy ___________________________ 

Sweet ___________________________ 

Hot ___________________________ 

Brave ___________________________ 

7. Use of “ and ” to join the pair of sentences :            [21/2 × 4 = 10] 

 

a. Tom is a boy. Pat is a boy. 

 

b. Mala is a girl. Sita is a girl. 

 

c. Those are toys. Those are dolls. 
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d. These are pens. These are pencils. 

 

 

8. Fill in the blanks with proper words :      [2 × 6 = 12] 

 

a. F_______br_______a_______y 

b. J_______n_______ 

c. J_______l_______ 

d. A_______g_______s_______ 

e. O_______t_______b_______r 

f. D_______c_______m_______er 

9. Write three fruits and three flowers :       [2 × 6 = 12] 

 

Fruits __________________          ___________________       __________________ 

Flowers __________________         ___________________        __________________ 

10. Cross the wrong answer :        [1 × 4 = 4] 

 

a. A monkey has a long tail / tusks. 

b. A bird has wings / stripes. 

c. A camel has a hunch / wings. 

d. A zebra has stripes / hunch. 
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11. Translate into English :        [2 × 3 = 6] 

 

a. আমার একটি খরগ াশ আগে । 

b. ত ামার একটি ো া আগে । 

c. জানালাগুলল বন্ধ কগরা । 

 

-------- X -------- X -------- 



 

 1 

রামকৃষ্ণ বিবিকানন্দ বমশন 

বশশু বিদ্যাভিন 

মবেল প্রশ্ন   2020 

Lkg   অংক 

                            F. M 100 

1. িানান ললখ :                                                                       2 × 5 = 10 

২৬_____________   

৩৫_____________                                    ৪১_______________ 

১০০_____________                                  ৮০________________ 

 

2. সংখযায় ললখ:                                                                   2 ×  5 = 10 

একুশ___________ 

আটাত্তর_________                                    িাহান্ন____________ 

িাবরা____________                                   লেবিশ____________ 

 

3. আবের ও পবরর সংখযা ললখ:                                  2 × 4 = 8 

__________৫০               ,            __________৬৭ 

৪৬___________            ,            ___________৯৩ 

 

4. ১ লেবক ৯ এর মবযয ল াড় সংখযাগুবল ললখ                      2 

 

______  ,  ________  , _______  , _________ 

 

 



 

 2 

5. বিব াড় সংখযা গুবল  লোল ( 0) কবরা:                            2 

১৪ , ২৫ , ৪১, ৫২ , ৬৩ , ২০ , ৩৭ 

 

6. সঠিক উত্তবর  √  দ্াও:                                            2 × 5 = 10 

ক)  ৯ হল একটি    ( ল াড় / বিব াড়) সংখযা।  

খ) লে সংখযাবক গুণ করা হে োবক  ( গুণয / গুণক) িবল।  

ে) ভােফল ভা য লেবক  ( িবড়া / ল াবটা) হবি।  
ঘ)   ১  মাস হয়  (৩০  / ৩২ ) বদ্বন।  

ঙ) লোে করার সহ  বনয়ম লক ( ভাে / গুণ) িবল।  
 

7. শূনযস্থান পরূণ কবরা:                                         2 × 5  =10 

সপ্তাবহর লশষ বদ্ন_____________________ 

 ১ ি র = ___________ মাস 

ভা য ÷__________= ভােফল 

দ্টুি সংখযার সমান োকবল বিবয়ােফল___________ হবি।  

১ টাকা =  ___________ পয়সা 
8. পাশাপাবশ লোে / বিবয়াে কবরা:                   2 × 6 = 12 

৯ + ২ = __________               ৮ + ৪ =__________ 

১০ – ৭ =__________              ১০ – ৯ =__________ 

৫  + ৫ =___________               ৬ – ৩ =__________ 

9. নামোর সাহাবেয গুণ/ ভাে  কর:                  2 × 6 = 12 

৫ × ৬ =_________                ১২ ÷ ৩ = _________ 

৩ × ০ = __________             ৮ ÷ ৪ =__________ 

৮ × ৫ =__________              ৪২ ÷ ৭ = __________ 
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10. লোে /  বিবয়াে কবরা:                             2.5 × 4 = 10 

 

    ৪  ৫                                                         ৩ ২ 

          + ১  ২                                                      + ৬ ৮ 

          ________                                             ___________ 

         __________                                         ____________ 

          উ:                                                          উ:                                            

              ৪ ৮                                                   ৯ ২ 

- ২ ৫                                                 -  ১ ৯ 

_________                                   ____________ 

__________                                 _____________ 

উ :                                                  উ: 

11. উত্তর ললখ:                                                        2 × 3 = 6 

ক) িবলর আকার লকমন  ?  

 

 

খ) কে ঘন্টায় এক  বদ্ন হয়  ?  

 

 

          ে)  আয ে ন = কটি?  
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12. প্রবশ্নর অংবকর সমাযান কর:                         2 × 4 =  ৪ 

ক) রানাবদ্র িাোবন একটি োব  ১৮ টি  এিং আর একটি 

োব  ২৩ টি  ফুল ফুবটব । েবি োবদ্র িাোবন লমাট কয়টি 
ফুল ফুবটব ?  

 

 

 

 

 

 

 

খ) লোমাবদ্র িাবড়র লপয়ারা োব  ২৭ টি  টিয়াপাবখ 

িবসব ল ো লেবক   ১২ টি উবড় লেল। েবি এখন কটা 
টিয়াপাবখ রইল  ?  

 

 

 

 

 

 

 

__________________ 

 


